
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (Luring) 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 Siberut Selatan  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  

Kelas/Smester : VII/ I  

Materi Pokok : Personal Information  

Alokasi Waktu : 1 x 2 JP (2 x 30 menit) 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui rangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat: 

1) Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks transaksional 

perkenalan diri 

2) Memproduksi dialog perkenalan diri sederhana. 

B. Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran.  

Sebelum memulai pembelajaran anak didik diingatkan untuk cuci tangan, menggunakan masker dan jaga jarak. 

Pertemuan 1 (2 JP/ 2 x 30 menit) 

2.1 Kegiatan Pendahuluan 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa 
kehadiran peserta  didik sebagai sikap disiplin 

b. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

c. Memberitahuka pelajaran yang akan dibahas tentang materi : personal information 

d. Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar   sesuai dengan langkah-langkah pembelajaran 
dan Pembagian kelompok belajar 

2.2 Kegiatan Inti 

a) Menampilkan picture series tentang perkenalan diri  

b) Bertanya kepada peserta didik tentang gambar yang telah lihatnya, lalu mengarahkan mereka untuk 

bertanya tentang isi gambar tersebut 

c) Diperlihatkan dialog kepada siswa dan menyuruh siswa menirukan ucapan guru 

d) Meminta anak untuk menentukan ungkapan perkenalan diri mana yang bertanya tentang perkenalan 

diri dan mana yang jawabannya (menentukan fungsi social, struktur teks) 

e) Membagi siswa dalam dua grup untuk mepraktekkan dialog perkenalan diri sesuai dengan instruksi 

guru (grup A dan B, vice versa) 

f) Meminta peserta didik mepraktekkan dialog  secara berpasangan (role play)  

2.3. Kegiatan Penutup 

a) Guru melakukan refleksi terhdap materi yang telah di pelajari dengan melempar 3 atau 4 pertanyaan 

yang berkaitan dengan topik yang telah dibahas. 

b) Guru memberikan pekerjaan rumah berupa menyusun atau memproduksi dialog perkenalan diri 

c) Guru memberi pesan-pesan (mengulang pelajaran dirumah dan membaca KD berikutnya) 

 

Mengetahui,       Muara Siberut,  12 Juli 2020 

Kepala Sekolah       Guru Bahasa Inggris 
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